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Protokoll der VITS GV 2005 
 
Der ordentlichen Jahresversammlung des VITS Verband der ICT-TechnikerInnen TS vom  
Mittwoch 26. Oktober 2005, Hotel Spiergarten, am Lindenplatz, 8048 Zürich 
 
Allgemeines 
Eröffnung der Versammlung:    18:15 Uhr 
Ende der ordentlichen Versammlung:  19:40 Uhr 
Anwesende:  9 Mitglieder 
Entschuldigt:  1 Mitglied 
 
Traktandum 1 (Begrüssung) 
 
David Knöri begrüsst alle Anwesenden und heisst alle herzlich willkommen. Die anwesenden 
Mitglieder haben sich in der Präsenzliste einzutragen. Die gesetzlichen Unterlagen: Jahresbericht resp. 
Bericht des Präsidenten, Jahresrechnung, Revisionsbericht und Protokoll vom letzten Jahr liegen zur 
Einsicht auf. 
 
Traktandum 2 (Bericht des Präsidenten) 
 
David Knöri verweist auf eine Mappe mit den Berichten der vergangen Aktivitäten. 
Ein Jahresbericht wird nicht vorgetragen. 
 
Traktandum 3 (Bericht des Kassiers) 
 
Susanne Maeder legt den Kassabericht auf und kann uns folgende Punkte berichten: 
 
Dieses Jahr konnten wir trotz den diversen ausstehenden Mitgliederbeiträgen mit einem kleinen 
Gewinn von Fr. 236.90 abschliessen. Das aktuelle Vermögen beträgt Fr. 10'544.80. 
25 Mitgliederbeiträge 2004/05 wurden nicht respektive noch nicht bezahlt. 
 
Traktandum 4 (Revisorenbericht) 
 
Regula Spuler präsentiert dem Revisorenbericht und hielt fest, dass alles einwandfrei geführt wurde 
und bedankte sich bei Susanne Maeder für die erbrachten Leistungen. Der Versammlung wurde 
vorgeschlagen, den Kassabericht abzunehmen. 
 
Traktandum 5 (Abnahme der Rechnung) 
 
Der Kassabericht wird einstimmig abgenommen und dem Vorstand wird Décharge erteilt. 
David dank Susanne Maeder nochmals im Namen des Verbandes herzlich für Ihre Arbeit. 
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Traktandum 6 (Aufnahme / Ausschluss von Mitgliedern) 
 
Ausgetreten:  9 Mitglieder 
(Wie letztes Jahr konnte der Mitgliederbestand nicht gehalten werden. Der Vorstand hofft im 2006 mit 
neuen Aktivitäten die Talsohle zu Durchschreiten). Der aktuelle Mitgliederbestand ist 64. 
 
Traktandum 7 (Information David Knöri) 
 
Rücktritt der beiden Vorstandsmitglieder David Knöri und Susanne Maeder  
Obwohl der Rücktritt beider Vorstandsmitglieder bekannt war, gibt es beim Rücktritt von David diverse 
Punkte zu diskutieren. 
Sein berufliches Engagement als Projektleiter eVoting, welches aber schon erste Früchte trägt (erster 
Platz SwissICT Award 2005 und erfolgreicher Pilot in Bülach), hat ihn die letzten zwei Jahre sehr in 
Anspruch genommen. Trotzdem appelliert der verbliebene Vorstand Kurt Luterbach und Stefan Köng 
David Knöri dieses Jahr nochmals anzutreten um gezielt für nächstes Jahr jemanden für diese 
Tätigkeit zu suchen. 
 
Wir danken unserem langjährigen Vorstandsmitglied Susanne Maeder, welche unsere 
Verbandsfinanzen jederzeit fest im Griff hatte, für ihren selbstlosen Einsatz. 
 
In der heutigen Zeit finden wir wohl immer weniger Leute, welche in ihrer Freizeit sich für eine 
gemeinschaftliche Tätigkeit einzusetzen bereit sind. Diese Situation ist heute leider allzu typisch und 
wird sich wohl nicht so schnell wieder ändern. 
Trotzdem können wir Maurice Lüthi für Vorstand gewinnen. Wir danken ihm deshalb heute schon für 
sein Engagement. 
 
 
Traktandum 8 (Bestätigungen und Wahl in den Vorstand) 
 
Für den Vorstand bestätigt sind: 

• David Knöri, Präsident 
• Kurt Luterbach, Vizepräsident 
• Stefan Köng, Aktuar und Finanzen 
• Maurice Lüthi, Marketing (NEU) 

 
Die Posten sind noch nicht definitiv verteilt und werden in der nächsten Vorstands-Sitzung besprochen. 
 
Traktandum 9 (Ziele 06) 
 
Kurt Luterbach präsentiert die Ziele für den Verband VITS für 2006 
 

• Preis für beste Diplomarbeit 
Es ist sehr Wahrscheinlich das wir im Jahr 2006 wieder einen Preis stiften können. 
Da Erich Meier als Rektor der IDV-Technikerschule abtritt und eine neue Herausforderung als 
Leiter Abteilung Weiterbildung an der Berufsschule Bülach annimmt, wir David zu dieser Sache 
mit seinem Nachfolger in Kontakt treten. 

• Marketing Anwerben von neuen Mitgliedern, die neuen Klassenlisten organisieren. 
• ICT-SWITZERLAND 

Der Kontakt zu unserem Dachverband ICTSwitzerland soll weiter ausgebaut werden. 
David als Kontaktperson. 
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• Andere Verbände anschreiben 
Z.B.: Informatik TS Verbände Uster und Pfäffikon SZ. Für diese Aufgabe hat sich 
Dankenderweise Peter Münger zusammen mit David Knöri gemeldet. 

• Neuer Webauftritt 
Teile des neuen Webauftrittes (DB-Anbindung und Providerwechsel) wurden schon erledigt. Es 
muss noch ein neues Design gefunden und umgesetzt werden. Kurt Luterbach wird sich dieser 
Aufgabe widmen. 

• Neuer Vorstand für 2006 
Neu zu wählendes Vorstandsmitglied für David Knöri muss rekrutiert werden. 

 
Traktandum 10 (Varia) 
 
 

• Info ICMF und Diplomfeier IDV-TS 05 
• Networking Party Kursaal Bern 05 
• Abklärung Vorgehen Titelanpassungen TS zu HF (Infos folgen) 
• Abschlussfest IDV - Erich Meier (Infos folgen) 

 
 
 
David Knöri beendet hier den offiziellen Teil dieser VITS GV 2005 um 19.40 Uhr. 
 
Das obligate Nachtessen im Anschluss der GV findet dieses Jahr im Restaurant nebenan statt. 
 
 
Zürich, 5. November 2005 
 
 
 

Freundliche Grüsse  

  
David Knöri Stefan Köng 
VITS Präsident VITS Aktuar 
 

mailto:info@vits.ch

